LBMAKa cTaTUCTUKA
OnutyBaHHA 568599 «MaTtemaTuyHe MoaentoBaHHs! AeTepMiHOBaHUX Ta CTOXacTUYHKX npouecis (aoy. Akbaw K.C.)»

Pe3ynbtat onnutyBaHHA 568599

KinbKicTb pecnoHAeHTiB,AKI B3ANN y4aCTb B ONUTYBAHHI 6

MpUMMaETbCA 3a BiACOTKOBY A0/ 100%




LLIBuAaKa cTaTUCTMKA

OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

Bua HaBYaNbHOro 3aHATTA, AKMIA NPOBOAKAA KaHANAAT Pi3MKO-MaTEMATUUHUX HAYK
HayK, aoueHT AK6aw K.C. (gani - BUKnagay) 3 aucumnaiim MatematuuHe
MOAEeN0BAaHHA AeTepPMiHOBAaHUX Ta CTOXAaCTUYHUX npouecis (gani - gucuunaida):

Kinbkictb BiacoTku
Nekuii 0 0 %
MpakTnyHi Ta (ab6o) nabopaTopHi 3aHATTS 0 0 %
Bci nonepeaHi BapiaHTH 6 100 %

= 2 (Bci nonepeaHi BapiaHTh)

100%




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

AKy yacTKy 3aHATb 3 gucumnaiim Bu ocobucro BigBigann?

Kinbkictb BiacoTku
Binbwe 90% 4 67 %
60-90% 2 33 %
30-60% 0 0 %
MeHwe 30% 0 0 %

u 0 (Binbwe 90%)
= 1(60-90%)




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

1.Buknapay npoBoAUB 3aHATTA 32 4OMNOMOroOI0 OHNAANH-NAATHOPM
(Google Classroom, Moodle-LAY, Biki-UAY Towo) un
BUKOPUCTOBYBAB B/IaCHi OHNAMH-IHCTPYMEHTH
(LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning, Kahoot a60 iHwi)?

Kinbkictb BiacoTku
NOCTINHO 4 66,7 %
yacTo 1 16,6 %
IHKOIN 1 16,6 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKOU 0 0 %

= 0 (nocTiitHo )
= 1 (4yacTo)
» 2 (iHkonwn)

17%




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

2.BuKnapgau 3actocoByBaB iHTEPaKTUBHI popmu npoBefeHHA 3aHATb
(mo3KOBMI WITYPM, aKTUBHE 3a/ly4eHHA CTYAEHTIB A0 06roBopeHHs,
TPEHIHr, KPYrnnm cTin, Kemmc-metoa, Tow,o)?

KinbKicTtb BiacoTku
3aBXKau 4 66,7 %
3a notpeboto 1 16,6 %
B OKpemux BMnagKax 1 16,6 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKON 0 0 %

= 0 (3aBxawn)
= 1 (3a noTpebow)
» 2 (8 okpemuxsunagkax)

17%




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

3. 3aHATTA NPOBOAUAUCA i3 BUKOPUCTAHHAM MYNAbTUMEAINHNX
3aco6iB HaBYaHHA, UMPPOBOI OHNANH A0LWKMU, abo iHWOoro
uudposoro cynposogy?

Kinbkictb BiacoTku
NocTiHO 5 83 %
4yacTo 0 0 %
IHKO/IN 1 17 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKOU 0 0 %

= 0 (nocTiiHO)
= 2 (iHkonw)




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

4.TeopeTn4Hi Ta NPaKTUUYHi 3HAHHA, OTPMMAHI NiA, Yac BUBYEHHA
ANCUUNNIHN, 3aCTOCOBYBAZINCA ANA BUKOHAHHA CaMOCTiMHOI

po6botun?
Kinbkictb BiacoTku
NocTiHO 5 83 %
4acTto 1 16 %
IHKO/IN 0 0 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKOU 0 0 %

= 0 (nocTiiHO)
= 1 (4yacTo)




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

5.Buknagauem 6ynm vitko chopmynboBaHii BUMOru Ta pekomeHaauii
A0 BUKOHAHHA CAaMOCTiHOI po6oTKn?

KinbKictb BiacoTku

TaK 6 100 %

nepeBa*kHO Tak 0 0 %

4YaCTKOBO TaK 0 0 %

Manxe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
» 0 (Tak)

100%




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

6.Mig yac po60TK Hag HaBYANBHOK AUCUMNAIHOIO 3aBXKAM byna
MOX/INBICTb KOHCY/IbTYBaTUCA 3 BUKNIagauem?

Kinbkictb BiacoTku

TakK 6 100 %

nepeBaHoO TakK 0 0 %

4YaCTKOBO TakK 0 0 %

MamKe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

100%




LLIBuAaKa cTaTUCTMKA

OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

7.0nA8 BUKOHAHHA CAMOCTIMHOT po60TH BMKNaaay HagaBaB MeTOANYHI
pekomeHaau,iii WoAao0 ii BAKOHAHHA (CNUCOK nitepaTypwy, IHTEepHeT-
pecypcu, 30Kpema, 3pasKu BUKOHAHHA Ta 0pOpMAEHHA TUNOBUX

3aBAaHb Ta iHwWe)?

Kinbkictb BiacoTku
TaK 6 100 %
nepeBaHO TakK 0 0 %
4YaCTKOBO TakK 0 0 %
MaKe Hi 0 0 %
Hi 0 0 %

100%

= 0 (Tak)




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

8.BMKnapgay 3po3ymino noAcHOBAB maTtepias, KOMEeHTYBaB CKNaaHi
MOMEHTHU, BUAINAB rosIoBHE y TeEMi?

Kinbkictb BiacoTku

TaK 6 100 %

nepeBaHO TakK 0 0 %

YACTKOBO TaK 0 0 %

Mam¥Ke Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

100%




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

9.BuKnapav BiNIbHO, 3MICTOBHO Ta 3pO3YyMiNIO BignoBiaaB HAa NUTAHHA
CTYAEHTiB, HAaBOAUB NpUKNagn?

KinbKictb BiacoTku

TaK 6 100 %

nepeBa*kHO Tak 0 0 %

4YaCTKOBO TaK 0 0 %

Manxe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

100%




LLIBuAaKa cTaTUCTMKA

OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

10. Buknagay nogasaB HaBYa/IbHUIA MaTepian y KOHTEKCTi

ManbyTHbOI NpodecinHoi AianbHOCTI?

KinbKictb BiacoTku

TaK 5 83 %

nepeBa*kHO Tak 1 17 %

4YaCTKOBO TaK 0 0 %

Manxe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

» 1 (nepesaxHo Tak)




LLIBuAaKa cTaTUCTMKA

OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

11.BuKnapay 4iTKo BU3HAYMB HA NOYATKY BUBYEHHA AUCLUUNNIHN

BMAW Ta TEPMIHU BUKOHAHHA 3aBAaHb, KpUTepii Ta HOPMU IHLOTO

OUiHIOBAHHA. [loTpUMMyBaBCA BULLLECKA3aHOro?

Kinbkictb BiacoTku
TaK 6 100 %
nepeBaHO TakK 0 0 %
4YaCTKOBO TaK 0 0 %
MamKe Hi 0 0 %
Hi 0 0 %

100%

= 0 (Tak)




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

12. Buknapgau ctaBmBCA A0 BCiX CTYAEHTIB KOPEKTHO i TONIePAHTHO?

KinbKictb BiacoTku

TaK 6 100 %

nepeBa*kHO TakK 0 0 %

4YaCTKOBO TakK 0 0 %

MaKe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0(Tak)

100%




LLiBnaKa cTaTucTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MaTemaTuyHe MofdentoBaHHS AETEPMIHOBaHUX Ta CTOXacTUYHUX npoueciB (aou. Akbaww K.C.)»

14.3a3HauTe, Wo came Bam cnopobanocb/Hecnoaobanoch nig yac
BUBYEHHi gucumnniHm:*

(Heobo8’a3K08e NUMAHHS, 8i0Nosidb - 008inbHULU MmeKkcm)

KinbKicTb BiacoTku
Aanuv BignoBiab 1 17 %
He ganu Bignosigb 5 83 %

Bignosiai:

- Cnopgobanacb KpeaTuBHICTb Ta NpodecioHaniam




LLiBnaKa cTaTucTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MaTemaTuyHe MofdentoBaHHS AETEPMIHOBaHUX Ta CTOXacTUYHUX npoueciB (aou. Akbaww K.C.)»

15. MopaiiTte Nnpono3uuii WoAo0 NiaBULLEHHA AKOCTI BUKNIaAAHHA
AUCUUNNIHMU:

(Heobo8’a3xk06e NUMAHHA, 8i0No8iodb - 008inbHU MeKkcm)

KinbKictb BiacoTku
Aanuv BiagnoBiab 0 0 %
He Aanu Bignosiab 6 100 %

Bignosiai:




LWBnaKa ctaTUcTmKa
OnutyBaHHA 568599 «MatemaTnyHe MogentoBaHHA 4ETEPMIHOBAHMX Ta CTOXacTUYHUX npouecis (gou. AkGaw K.C.)»

16. Bawa 3arasnibHa ouiHKa po60TK BUKAa4aua 3 Li€i AUCUMNNIHU

KinbKictb BiacoTku
[ye nobpe 6 100 %
[Jobpe 0 0 %
3a408BiNIbHO 0 0 %
MoraHo 0 0 %
[ye noraHo 0 0 %

= 0 (Oyxe nobpe )

100%

CepepaHiii oTpumaHuii 6an (3a ctobanbHow cuctemoto)- 98
MiHimanbHU oTpMaHun 6an - 94

MaKcumanbHUM OTpUMaHuM 6an - 99




